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Typa

Y uboMy 3MaraHHi Bam HeobXxigHO po3B'dA3aTn 3aaaui
HaBegeHi Hmxk4e. [1ns KoXKHOI 3 3a4a4 BU NOBUHHI

KaBa

Kopo6 I

oPeREe HanmMcaTtu nporpamy ogHiel0 3 MOB NporpamMyBaHHsA Ta
A6nyka BiANpaBuUTK I 4O HALIOI CUCTEMU TECTYBaHHS.
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YMOBA 3AAMI

Bceykpaitceka onimniaga 3 indopmatuku 2021-2022
Il eTan, 13-te nuctonaga 2021

3apaua A. Typa

Hazea exigmuoro datioy: standard input
Hazpa euxignoro datiy: standard output
JlimiT gacy: 1 second

JIMIT BHKODHCTAHHS TIAM STi: 256 megabytes

Jamo maxisaung posMipoM i x m. Tobro 3 7 pAgKaM# Ta 71 CTOBMUHKAMH.

V il maxisHELL € June oaaa girypa — Typa. BoHa SHAXOIHTRECH V HHXKHROMY JHEOMY KyTi. Binkme
HIAKHX (iryp Hemae.

Haragaenmo, mo Typa 3a 0OHH XiJl MOMKe TeDeMICTHTHCS Ha Oy/Ib-IKy KUILKICTE KJIITHH [0 TODH30HTAJI
ab0 BepTHKAaJI, aJe He 0 JIATOHATI.

BHANIITE KUIBKICTE KJIITHH, HA 9KI TYPA MOXKEe NEPEMICTHTHCH 34 OHH Xi,

Ha mamonky zobpaxena Tpaguiiiina maxisuumg poasdipy 8 x 8 Y Hilt Typa Moxe nepeMicTHTHCH Ha Bl KIITHHHE,
siki momideni semenuM. Takux sesoro 14, Tomy signosigs 14.

MdopmaT BXigHNX gaHnx
Mepmmit psijoK MicTHTE ABa it yHeaa nota m (1 < n,m < 20) — pos3MipH niaxiBHMI.

MdopmaTt BUXigHUX OaHUX
BupeniTh KUILKICTE KIITHH, HA SKI TYDa MOMKE MeDEMICTHTHCS 34 OIHH Xil.



PO3bIP 3A4AMI

3apa4da A. Typa

Mozkna nobaunTn, mo BianoBiaL — ue n + m — 2.



PO3B’A30K 3AJAMI

(A Typa YMOBA (A Typa YMOBA
Po3B'A3aHo Po3B'A3aHo
Pascal (fpc 3.2) v & Python 3 (Python 3.8) ~ C

n, m = map(int, input().split())
c=n+m-2
print(c)

var n,m:integer;
begin

read(n,m);
writeln(n+m-2);
end.
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YMOBA 3A0AHI

BceykpaiHcebka onimniaga 3 iHdopmatukn 2021-2022
Il eTan, 13-Te nuctonapga 2021

3apava B. Kaga

Haszgpa Bxigmoro daiiny: standard input
Haspa suxinnoro daiiny: standard output
JIimiT wacy: 1 second

JIiMiT BUKOpHCTAHHA 1AM’ #ATI: 256 megabytes

Awnnapiit BUpiHE BUOHTH KaBu B oaHiil KuiBeekiil kas apri. [Ipore Bin aranas, mo v Kueei "geprona
zoHa".

Haranaemo, mo y "geproniii soni"y Knesi mume noenictio aknunosani moau (Tobro Ti, skl orpumasn
JBa MEIVIEHHs ) MOXKYTh BiaBiayBaru Kae sipui. fkmo x moauna wernosromiTHs (cTporo Menme Hix 18
POKIB), TO BOHa MOKe BiBi1aTn Kap gpHIO JIUIIIE 3 TOBHICTIO BAKIIMHOBAHUM JIOPOCJIAM, IPH LOMY JTHTHHA
He 30008 93aHa OVTH BaAKIIHHOBAHOIO.

Amnjpio n pokiB Ta BiH OTPHMAaB 1M IIEILIEHb. A iforo mosHosiTHIN baThko, bBopue, orpumas yxke k
IHEILIEH.

Busnaure, un amoxke Anapiii norpannrn v Kas gapuio. Moxinso, pasom 3 baTbKoM.

dopmaT BXIiAHUX JaHUX

[Tepumii psiaok Mictuth oane mite gucaa n (12 < n < 30) — pixk Augpis.
Jpyruii pagok micrurs asa mim ancaa m ta k (0 < m,k < 2) — kinbKicTs meNens, 9Ki OTpHMAIH

Anzpiit Ta Bopuc Bignosigno.

dopmaT BUXIiAHUX OAHUX

Bugpenits «Yes», axmo Anapiii 3MoxKe nmorpanuTi v Kas'gapHio, abo «No» — iHakie.
Bu moxere suBoauTn OykBH v OVIL-IKOMY pericTpi.



PO3bIP 3AAAMNI

3apaya B. Kaga
Axmo Awjapio menme 18 pokie, To norpibHO nepeBipuTH, 9K Horo 6ATLKO OTPUMAB JIBI BAKITHHH.
[nakme, moTpibno nepesipurn, 9n AHpiil oTpuMas 1Bl BaKIIHHMA.



PO3B’A30K 3ALAMI

(B Kaga YMOBA BIAMPABUTH (B) Kaga YMOBA
Po3B'A3aHo Posg'azaHo

Pascal (fpc 3.2) v cC O » 3ANYCTUTH Python 3 (Python 3.8) ~ cC O

1 var n,m,k:integer; 1 n = int(input())

2 begin 2 m, k = map(int, input().split())

3 readln(n); 3 c = (mif n >= 18 else k)

4 readln(m,k); 4 ok = ¢ ==

5 if n<18 then if k=2 then writeln('Yes') else writeln('No"'); 5 if ok:

6 if n>=18 then if m=2 then writeln('Yes') else writeln('No"); 6 print('Yes")

7 end. 7 else:
8 print('No')
9



YMOBA 3A0AHI

Bceykpaincebka onimniaga 3 iHpopmaTtukn 2021-2022
Il eTan, 13-Te nuctonapa 2021

3apauva C. Kopobka

Hazga Bximmoro daiiry: standard input
Hazpa euxinnoro daity: standard output
JIimiT gacy: 1 second

JIIMIT BHKOpHCTAHHSA ITAM 9Ti; 256 megabytes

Y Kozaka Byca € xopobka, sika Moxke BumicTuTH 10 k Kigorpamie Bkmodno. fkmo v Kopobmi 6yiayTh
pedl, Bara 9KHX Iepepunlye k KijorpamiB, TO BOHA IHOPBETLCHA. ¥ HLOTO TAKOXK € II'ATh M 949iB Baroio
ai,as, as, a4, ay Kutorpamie eianosigpo. Takox Bigomo, 1o Bara KOXKHOTI'O HACTYIIHOIO M g4a OLabIa 3a
HOIEPETHIO.

Busnaure MakcHMa/bHY KUILKICTHL M S4iB, 9K1 MOXKHA MTOJIOXKHTH V¥ KOpoOKY Tak, 110 BOHA HE MOpBa-
J1acs.

®opmaT BXIiAHUX AaHUX

[epmmii psitox MicTuts oane mijae gucao k (1 < k < 100).
Hpyruii paaok MicTHTL '9Th HJIMX 9HCET ai, a2, as,aq,as (1 < a; < 25). Fapanryersea, mo koxne
HACTYIIHE YHCII0 OLIBINE 3a HOIEepeIHE.

@®opmMaTt BUXiAHNX OaHUX

Bugpemits MakcHMaIbHY KIJIbKICThE M 94iB, fKI MOXKHa BMICTHTH YV KOpPODKY.



PO3bIP 3AAAMNI

3apada C. Kopobka
CnoyaTky norpibHo nepepiputu, 4u k < a1. fKio e tak, To Biamosijb 0.
[nakmre, axmo k < ay + a9, TO BiANOBIAL 1.
[nakme, axmo k < aj; + ag + ag, To BiIOBIAbL 2.
[nakme, akmo k < ay + ag + ag + a4, TO BIANOBIAL 3.
[nakme, akmo k < ay + a9 + ag + a4 + ax, TO BiANOBiAL 4.
[nakme, BignmoBign 5.



PO3B’A30K 3ALAMI

C Kopo6ka YMOBA BIAM
Po3B'a3aHo
@ Kopo6ka YMOBA BIZANPABUTYU Python 3 (Python 3.8)  ~ cC O >
Posg'azaHo

1 k = int(input())

Pascal (pr 3.2) . e D > 3ANYCT 2 2 ; élst(map(lnt, input().split()))
4 if k < a[@e]:

1 var k,al,a2,a3,a4,a5:integer; 5 c =0

2 begin 6 elif k < a[@] + a[1]:

3 readln(k); 7 c =1

4 readln(al,a2,a3,a4,a5); 8 elif k < a[@] + a[1] + a[2]:

5 if k<al then writeln(@) else 9 c =2

6 if k<al+a2 then writeln(1l) else 10 elif k < a[@] + a[1] + a[2] + a[3]:

7 if k<al+a2+a3 then writeln(2) else 11 c =3

8 if k<al+a2+a3+ad4 then writeln(3) else 12 elif k < a[@e] + a[1] + a[2] + a[3] + a[4]:

9 if k<al+a2+a3+ad+a5 then writeln(4) else writeln(5); 13 c =4

10 end. 14 else:
15 c =5
16 print(c)
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YMOBA 3A0AHI

BceykpaiHceka onimniaga 3 iHcbopmaTtukn 2021-2022
Il etan, 13-Te nuctonapa 2021

3apgaua D. Abnyka

Hazpa Bxinnoro daiiny: standard input
Hazpa Buxignoro daiiy: standard output
JIimiT gacy: 1 second

JIimiT BUKOpHCcTanHa maM’ i 256 megabytes

Y Kosaka Byca e neckinuenna KUILKICTE 3€/1eHHX, XKOBTHX Ta Y€PBOHHX ADIVK.

Bin Oyae Ix BucTaBasaTH B OJIMH P/l 3a HACTYIIHHUM AJTOPUTMOM:

Crnogatky ¢ 3ejieHux 90JyK, MOTIM Y KOBTHX, IMOTIM 7" 9epPBOHHX, TOTIM ¥ JKOBTHX, IOTIM ¢ 3€/IeHNX,

a mOTIM Bce 3HOBY HECKIHYeHHY KiabKicTh pasis. Hanpuknan, axmo g = 1, y = 3, r = 4, To nepuii abiayka

BHTITHJIATHMYTE Tak:

GYYYRRRRYYYGGYYYRRRRYYYGGYYYRRR. . .

Tobro, Bei sbmyka moxkua pozburn Ha 6mokn. Ha nwomy mamonky omun 610k ne GYYYRRRRYYYG.

3BepHITE yBary, 1o 0J0K MOYHHAEThLCA 1 3aKIHIYEThCH Ha OJHH i Toil ke cuMpost. Came ToMy Ha TEPIIoMY

MATIOHKY Iy Th A8l G miapsa nonpu e, mo g = 1.
Buaiinite Kosip gb/IyKa, 1o 3HaX0AUTLCHS Ha N-1i Mo3HILil.

dopmaT BXIAHUX OAHUX

[lepmmit psaoK MiCTHTE YOTHPH WM umcaa n, g, y, v (1 < n, g,y 7 < 1012).

3BepHiTL yBary, 1o 4mucia He BMimaThed v 32-0iTHI niodncesbHI THNHM JaHuX. loMmy mnorTpibHO
BHKOpHCTOBYBaTH 64-6iTHI mimouncensui Tunn gannx, Taki sk long long B C++, long B Java un int64 B

Pascal.

@dopmaT BUXIAHUX OAHUX

Axmo kKouip 6yae zenennii, To BUBEIITL «G».
HAxmo kouip Gyze XKoBTHIL, TO BUBEAITL «Y».
Axmo kouip 6yae yepponnii, To BUBETITEL <Ry,



PO3bIP 3AAAMNI

3apada D. HAbnyka

Hapaitre nojimmo 1eit psijgok Ha 0/10K. e 0/10K — 1e Toit 6J10K, 110 OBTOPIEThHCS.

Hexait s = g+ y+r+y+ g. Tobro, s — mosxkuna 610Ka.

Hawm Bakiupo jmiire Te, siKa 3a HOMEPOM Y CBOEMY OJIOINI € Ta MO3uIlifd, AKYy HAM HOTpibHO 3HAHTH.
[lro mozumnio MoxkHa 3HalTH 3a dopMmyior n mod s, TobTo 3aaumoK Bijg aitennsa n Ha s. La dpopmyia
MpAITIOE 3aBXK /11, KPIM BHNAIKY, Ko n mod s = 0, y TaKOMy BHIAJIKy NpaBU/IbHA ITO3UIS PiBHA S.

3HaOYN 110 MO3UIII0, MOXKHA JIeTKO 3HafiTu Kojip. Hexait meit moBmit Homep — 11e m, Toji, SIKIIIO
m < g, To Blanoeiab G. Imakme, sxmo m < g + y, To BiAnosias Y, 1 Tak gaJi.



PO3B’A30K 3ALAMI

(D fibnyka YMOBA BianPae ) filbnyka YMOBA
Po3B'A3aHo Po3B'A3aHo
Pascal (fpc 3.2) v c O P Python 3 (Python 3.8) ~ G O
1 var n,g,y,r,s:inte64; 1 n, g, vy, r =map(int, input().split())
2 begin 2 n%=g+y+r+y+g
3 read(n,g,y,r); 3 if n ==
4 S:=g+y+r+y+g; 4 n=g+y+nr+y+g
5 if n mod s <= @ then writeln('G') else 5 if n <= g:
6 if n mod s <= g then writeln('G"') else 6 print('G")
7 if n mod s <= (g+y) then writeln('Y') else 7 elif n<=g + y:
8 if n mod s <= (g+y+r) then writeln('R"') else 8 print('Y")
9 if n mod s <= (g+y+r+y) then writeln('Y') else 9 elif n<=g + vy + r:
10 if n mod s <= (g+y+r+y+g) then writeln('G'); 10 print('R")
11 end. 11 elif n<=g+y +r +y:
12 print('Y")
13 else:
14 print('G")

=
9]



YMOBA 3A0AHI

BceykpaiHceka onimniaga 3 iHpopmatukn 2021-2022
|| eTan, 13-te nnctonapga 2021

3apgada E. Makcumym

Hazpa Bxiznoro daiiny: standard input
Hazpa suxinmoro daiiny: standard output
JIimiT gacy: 1 second

JIIMIT BUKOpHCTAHHSA TIaM #ATi: 256 megabytes

€ macus a gosxunu n + 1. [Ipore Bu fioro ne snaere.

Hano macue b goxuun n, jge b; = max(a;, a;y1). Tobro b; 6inbumit abo piBHHI MakcuMyMmy 3 a; Ta
aj41.

3HaiiiTh MAKCHMAILHO MOYKJIHBY CYMY YHCE] MACHBY da.

dopmaT BXIAHUX JaHUX
[lepmmii psagok micrurs oane nine qucao n (1 < n < 100).

Hpyruii pagok mictuts n nimux gucen by, by, ..., b, (1 < b; < 1000).

¥

®opmaT BUXIAHUX JaHUX

Busegith ompe mijie 4nciio — BIANOBIAL Ha 3aj1aty.



PO3bIP 3AAAMNI

3apada E. Makcumym
Ha koxkmne a; € jaBa oOMexkeHHs. a; < b;, a TakoxK a; < bj—1. Moxkna Busectn dopmyiy, 110
a; = min(b;, b;—1. €1uHl BUKIIOYEHHS — 1€ (1 Ta dnpt1. a1 = b1, ans1 = by,.



(E Makcumym YMOBA BIAMPABUTH
PosB'asaHo

Pascal (fpc 3.2) v cC O » 3AMYCTUTHU
1 var

2 a:array[1..101] of integer;

3 b:array[1..101] of integer;

4 n,i:integer; G
5 s:inte4;

6 begin

7 readln(n);

8 for i:=1 to n do read(b[i]);

9 al[1l]:=b[1];
10 for i:=2 to n do 1
11 begin 2
12 if b[i]<b[i-1] then a[i]:=b[i] else a[i]:=b[i-1]; 3
13 end; 4
14 a[n+1]:=b[n]; 5
15 for i:=1 to n+l do s:=s+a[i]; 6
16 writeln(s); 7

end.

=
~J

PO3B’A30K 3ALAMI

MakcumMym YMOBA
Po3B'A3zaHo

Python 3 (Python 3.8) ~ C 0[O

n o 4
nou

b[@o]
for 1 in

S +=
print(s)

int(input())
list(map(int, input().split()))

+ b[-1]
range(@, n - 1):
min(b[i], b[i + 1])
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